



Komunikat nr 4

Dotyczy: errata w zakresie zmiany prędkości na odcinku rt-20

W przypadku RT-20, na dystansie 8,44 km jest zmiana prędkości na 49 km/h. W książce drogowej jest prawidłowa wartość.

**RT20**

	odległość od startu
prędkość/V (km)/	distance from
	the start (km)
31	0
20	5,17
<b>49</b>	<b>8,44</b>
meta/finish	16,68

Message No. 4

Re: errata regarding the speed change on the rt-20 section

In the case of RT-20, over a distance of 8.44 km, the speed changes to 49 km/h. The road book has the correct value.

**RT20**

	odległość od startu
prędkość/V (km)/	distance from
	the start (km)
31	0
20	5,17
<b>49</b>	<b>8,44</b>
meta/finish	16,68